

2020年10月20日 星期二 农历庚子年九月初四

官方网站：衡阳全搜索网

新闻热线：8611110
广告热线：8247111

今日八版
第17620号

年度购房“盛宴”即将启幕

2020衡阳住博会将于11月6—9日举行

本报讯（吴帅）昨日下午，“2020中国·衡阳住宅博览会”举行展位选订会。在今年“衡十七条”购房契税减免政策大背景下，本届住博会受到更多的关注，组委会规划的50个展位，当天下午被房地产商悉数选定。

据介绍，“2020中国·衡阳住宅博览会”由市房地产业协会主办，将于11月6—9日在蒸湘万达广场举行。在“大城衡阳·宜居家园”的主题下，为扩大

吸引力和影响力，展会组委会还精心策划、创新形式，同时推出“衡阳城市人居环境建设成果展、衡阳商品住宅市场发展成果展示、衡阳商品住宅产品发展成果展示、衡阳商品住宅新材料新工艺及新服务展示、家居建材展”等五大主题内容，以此展现衡阳人居和住宅产业发展成果，增强衡阳人民的获得感和幸福感，提升衡阳房地产行业形象，推荐市场主流品牌，促进市场稳健发展。

牢记嘱托 砥砺奋进

在构建新发展格局中展现新作为 奋力助推我市实现高质量发展

全市人大系统迅速形成学习宣传贯彻热潮，推动习近平总书记来湘考察时的重要讲话精神落地生根、结出硕果

本报讯（记者 唐海强）市人大常委会把学习贯彻习近平总书记来湘考察调研时的重要讲话指示精神和省委十一届十一次全会精神作为当前和今后一个时期的重大政治任务，全面贯彻落实省委、市委的系列部署，全市人大系统迅速形成学习宣传贯彻热潮，推动习总书记来湘考察调研时的重要讲话精神落地生根、结出硕果。

9月中下旬以来，市委书记、市人大常委会主任邓群策参加耒阳市代表小组活动时，向基层代表和人民群众宣讲习近平总书记来湘考察重要讲话指示精神。市级领导干部中的人大代表带头，各级人大代表都积极宣讲习总书记重要讲话指示精神。市人大常委会召开党组暨机关党组理论学习中心组第十一次集体学习，组织人大机关全体干部学习习总书记来湘考察重要讲话指示精神，10位同志结合自身思想和工作实际，畅谈交流学习感想和体会。市人大常委会把习总书记来湘考察重要讲话指示精神等学习资料汇编成册，方便大家学习。市人大机关各党支部组织党员干部通过手册、网络、报纸、电视等多种途径开展学习交流，学深悟透，入脑人心。

市人大常委会自觉对表对标，认真履行法定职责，把习总书记提出的要求一项项深化细化、一件件用心用力做起来。他们准确把握习总书记赋予湖南的新定位新目标的深刻内涵和实践要求，把坚持党的领导贯彻和体现到人大工作的各个方面和全过程，确保人大的每一项部署、每一项举措都自觉服从服务大局，在构建新发展格局中展现新作为，不断推进全市人大工作高质量发展。

全市人大系统聚焦实施“一体两翼”发展战略、打好三大攻坚战、发展实体经济、推进农业农村现代化等，统筹推进常态化疫情防控和经济社会发展工作，扎实做好“六稳”工作，全面落实“六保”任务，促进经济回稳向好，奋力助推我市实现高质量发展。紧扣发展先进制造业、提高自主创新能力、深化改革开放，精准选择监督议题，坚持正确监督、有效监督，督促有关机关将习总书记来湘考察重要讲话指示精神和省委、市委的决策部署落实到位，推动各项工作取得实实在在的效果，推进打造“三个高地”。坚持民有所呼、我有所应，着眼重大民生关切，推进解决事关人民群众切身利益的根本问题，提升人民群众的幸福指数。

朱健在市国资委调研时强调

积极开拓创新、奋发有为 当好建设现代产业强市的“主力军”

本报讯（记者 罗文鹏）昨日上午，市委副书记、市长朱健在市国资委调研时强调，要深入贯彻落实稳中求进的工作总基调，不断巩固国资国企改革成果，积极开拓创新、奋发有为，在推动衡阳从老工业城市向现代产业强市的过程中切实发挥好“主力军”作用。

认真听取市国资委的工作情况汇报后，朱健对衡阳国资系统近年来卓有成效的工作表示肯定。他说，国资系统大有可为，在建设名副其实的省域副中心城市、现代产业强市和最美地级市的历史进程中，具有不可替代的作用。下阶段，要进一步加强理论学习和业务学习，深入学习贯彻习近平总书记对于国资国企改革的重要论述和重要指示精神，全面学习中央部委、省委、省政府对于国资国企改革的政策性文件和实施意见，借鉴兄弟市州先进经验，梳理历史经验教训，研究制定符合衡阳实际情况的贯彻落实方案。

朱健指出，要进一步摸清底数，梳理台账，动态掌

握监管企业（包括参股企业）产值、经营性资产、权益变动等情况，统一管理国有企业党组织、党员以及党建工作，摸清改制安置职工、国有企业退休人员、在编在岗人员、特困群体及系统内干部队伍情况。

朱健强调，要进一步创新思路，坚持向改革要动力、向团队要活力、向市场要效益。制定明确的路线图、时间表，加快投融资平台公司转型。落实“一企一策”，深化市公交集团、市水务投、市城建开、市轨道公司改革。加快向管资本为主的国资监管体制转型，制定国企改革“三年行动”实施方案，探索建立更为灵活的国企薪酬体系，理清国资委和国有企业的权责边界。借助“外脑”智慧，加快国资国企“十四五”规划编制工作。坚持专业和敬业并重，选拔优秀干部参加借调学习，助力年轻干部成长成才；要加大工作衔接力度，强化与央企、省企沟通对接；加快解决生产经营类事业单位转企改制等历史遗留问题，推动改革不断走向深入。

前八月空气质量优良率为94.3%

城区环境空气优良天数为230天，同比上升2.9个百分点

本报讯（记者 向吟吟）市生态环境局近日公布了全市8月和1—8月环境空气质量状况。数据显示，1—8月，市城区环境空气优良天数为230天，优良率为94.3%，同比上升2.9个百分点。其中，8月的城区空气质量优良率为93.5%，同比上升6.4个百分点。

1—8月，城区空气质量综合指数为3.35，相比上年同期下降13%，5个评价点位空气质量综合指数相比回比上年同期均有不同程度下降。市城区PM10、PM2.5年平均浓度分别为47微克/立方米、30微克/立方米，相比上年同期分别下降14.5%和18.9%。其中8月份，PM10平均浓度34ug/立方米，同比下降37%；PM2.5平均浓度18ug/立方米，同比下降35.7%。

县（市）区方面，按照环境空气质量综合指数评价，我市8个县（市）区所在城镇环境空气质量从好到差依次为南岳区、祁东县、耒阳市、衡东县、衡山县、衡南县、常宁市、衡阳县。县（市）区环境空气质量平均优良天数比例为97.6%。8月，8个县（市）区空气质量平均优良率97.2%。

地表水水质方面，1—8月，我市纳入考核、评价、排名的27个断面中，Ⅱ类水质断面22个，Ⅲ类水质断面5个。其中9个交界断面中，Ⅱ类水质断面7个，Ⅲ类水质断面2个；6个“水十条”国考断面中Ⅱ类水质断面5个，Ⅲ类水质断面1个，均符合考核年均目标值要求。13个县级以上集中式饮用水水源地水质达标率100%。



衡阳日报社招聘快手、抖音、淘宝主播
电话：13707340077（微信同号）

市委网信办 衡阳日报社 联合主办 总冠名：金钟集团

面对高紫外线、缺氧等恶劣气候环境，市公安局民警李江蹲守高海拔无人区月余时间，为青海扫黑除恶一号案的成功侦破作出突出贡献——

衡阳公安英模建功青藏高原

本报讯（记者 姚永军 通讯员 李钢彪）高海拔无人区带犬进行1200次气味鉴别和搜索作业，高速路基下找到被掩埋17年的被害人遗骸。全国公安二级英模、市公安局刑侦支队四大队副大队长李江建功青藏高原！10月18日，《新华每日电讯》在报道青海“日月山埋尸案”时对李江进行了点名报道。

青海“日月山埋尸案”是全国扫黑办重点关注的涉黑大案。2019年4月，青海公安机关在侦办西宁马成涉黑案时，发现了被害人马生珍在2002年4月被绑架杀害的线索，将这起命案与涉黑案件并案侦查。因马生珍的尸体疑似被埋在西宁附近的日月山区域，该案又被称为“日月山埋尸案”。

2019年6月，中央扫黑除恶第18

督导组进驻青海。此后，“日月山埋尸案”同时被全国扫黑办、公安部、青海省列为重点案件挂牌督办。由于时间过去太久，要找到被害人马生珍的遗骸非常困难。在公安机关划定的可疑区域中，109国道与京藏高速恰好从此处经过，开挖需要巨额的费用，“因被害人尸骸埋于国道路基下，挖掘需要3000余万元，令办案单位‘望山兴叹’。”随后，公安部在全国范围调集专家，进一步缩小发掘范围，研讨制定发掘方案。同年8月，衡阳市公安局民警李江等人组成湖南警犬实战团队被公安部抽调赶赴青海协助搜寻。李江告诉记者，受领任务时，距案发已经有17年之久，现场地形地貌已完全改变，工作难度突破警犬能力极限。案件现场是高海拔无人区，条件艰苦，气候恶